

## **В Поронайске местный житель признан виновным в покушении на убийство**



Собранные Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 40-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 25 апреля 2019 года подсудимый находился в гостях у 39-летнего знакомого, где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития между мужчинами возник конфликт, из-за того, что хозяин квартиры, когда-то обещал дочери подозреваемого купить торт. В результате ссоры гость взял нож и нанес им не менее 6 ударов в область грудной клетки потерпевшего. Предположив, что мужчина мертв злоумышленник покинул место происшествия.

Однако, свой преступный умысел на убийство потерпевшего, подсудимый не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку потерпевший, посредством мобильного телефона успел позвать на помощь своего знакомого, который вызвал бригаду скорой медицинской помощи и мужчина своевременно был госпитализирован в больницу.

Приговором Поронайского городского суда подсудимому назначено наказание 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

---

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1401931>